

Fotbal / Liga 1

Petrecere de sfârșit de an la Viitorul, cu gândul la... viitor

Chiar dacă mai este de disputat o etapă din Liga 1, conducerea FC Viitorul a decis să organizeze marți seară tradițională petrecere de final de an, deoarece după întâlnirea cu FC Hermannstadt, programată sâmbătă, 22 decembrie, de la ora 13.00, la Cluj-Napoca, jucătorii antrenati de Gheorghe Hagi vor intra în vacanță. Așa cum s-a întâmplat în ultimii ani, întâlnirea a avut loc la Hotelul „Iaki” din Mamaia, iar alături de jucători și de membrii staff-ului tehnic și administrativ s-au aflat invitați de marcă, apropiați ai clubului, prieteni, și partenerii care contribuie la desfășurarea în condiții dintre cele mai bune a activității la gruparea constănțeană.

„Singura noastră strategie este aceea de a încerca să devii cel mai bun. Nu te naști cel mai bun, devii cel mai bun doar dacă faci un proiect pe zece ani. L-am făcut, la anul o să-l împlinim, o să-l sărbătorim, o să vedem ce sărbătoare frumoasă o să facem. O să ne cunoașteți mai bine. Am plecat la drum cu nea Paul (n.r. - Pavel Peniu, președintele Academiei Hagi), pentru că, atunci când aveam șaptesprezece ani și am debutat la Constanța, el era omul cel mai important la echipă, bineînțeles și cu Fane (n.r. - Ștefan Petcu). Dar Fane îmi mai spunea câte ceva, nea Paul totdeauna mă apăra. Mi-am zis că un președinte trebuie să te apere, să construiască. Fane era ca mine, mai rebel, mai cu una, mai alta, mai la mijlocul terenului. De aceea l-am făcut scouter. Vede și gândește la fel



ca mine. Să fie la sectorul de a căuta jucători foarte buni. Cred că am realizat lucruri extraordinare. Nu vi le povestesc acum, o să le vedeți la anul, toate performanțele. Cred că putem spune cu tărie că suntem echipa cea mai bună, cea mai tânără, în ultimii zece ani” - Gheorghe Hagi, manager tehnic Viitorul.

„După părerea mea, e un an bun, suntem în obiectiv. Noi sperăm până se termină sezonul regulat să ne menținem tot acolo și, nu, de ce să ne batem cât mai sus. Pentru mine e un an extraordinar, am debutat și la națională, joc meci de meci la echipa de club, am înscris și goluri și sper să o fac mult mai bine și în continuare. Sper să mă autodepășesc” - Denis Drăguș.

„2018 a fost un an foarte bun

pentru mine, cel mai bun. Am reușit să mă impun, să joc meci de meci, astfel că am ajuns și la echipa națională. În primul rând, datorită echipei și lui Mister (n.r. - Gheorghe Hagi) am reușit să am aceste rezultate. Sper ca 2019 să fie și mai bun. Să sperăm că vom putea câștiga măcar un trofeu, dacă nu campionatul, măcar cupa” - Tudor Băluță.

Atmosfera a fost una frumoasă, s-a și dansat, pentru a fi menținuți în priză jucătorii, în frunte cu Ianis Hagi, căpitanul echipei, și Gheorghe Hagi, iar la final nu putea lipsi tradiționalul tort cu sigla clubului Viitorul și cu urarea „LA MULȚI ANI”!

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal juvenil

Finală plină de dramatism la Memorialul „Gheorghe Ola”

Marți seară s-a încheiat în Sala Sporturilor din Constanța turneul final al Memorialului „Gheorghe Ola” (jucători născuți după 1 ianuarie 2009). În marea finală s-au întâlnit

beneficiat, a mai înscris de ori, devenind campioană națională la categoria de vârstă Under 10.

La final, lacrimi de bucurie pentru jucătorii de la Atletico Arad și lacrimi de tristețe pentru cei ai Academiei Hagi, care s-au văzut prea devreme învingători.

Evoluția scorului în finala mare - Academia Hagi - Atletico Arad 4-6: 1-0 (Andi Seceleanu, min. 1), 1-1 (Andrei Sandu, min. 23) - pauză, 2-1 (Cosmin Mihai, min. 32), 3-1 (Sebastian Murguleț, min. 36), 4-1 (Nicolae Caraiane, min. 40), 4-2 (Luca Nădăban, min. 42), 4-3 (Matei Fericean, min. 49), 4-4 (Matei Fericean, min. 55), 4-5 (Matei Fericean, min. 56), 4-6 (Andrei Sandu, min. 58).

În finala mică, Junior Brașov a

dispus, cu scorul de 6-1, de Luceafărul Cluj.

După încheierea competiției s-au oferit și trei premii speciale - cel mai bun portar: Tudor Mihăilă (Junior Brașov); cel mai bun jucător al finalei: Andrei Sandu (Atletico Arad); cel mai tehnic jucător al turneului: Alexandru Gonciar (Academia Hagi).

Lotul Academiei Hagi 2009 care a participat la turneul final al Memorialului „Gheorghe Ola” de la Constanța: David Munteanu și Ioan Mihai - portari; Ianis Babu, Dimitrie Carabaș, Nicolae Caraiane, David Enache, Alexandru Gonciar, Teodor Iordache, Sebastian Martinenco, Cosmin Mihai, Sebastian Murguleț, Alesio Pambuca, Răzvan Plugaru, Petru Racoviță, Andi Seceleanu și Luca Apetroaei - jucători de câmp. Staff: Cosmin Constantin (antrenor), Constantin Mareș (director coordonator), Andrei Rotariu (antrenor cu portarii), Berti Nicola (team manager).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Academia Hagi și Atletico Arad, iar desfășurarea partidei a fost una incredibilă. După 1-1 la pauză, Academia Hagi s-a desprins la 4-1 și învingătoare pare stabilită. Dar Atletico Arad a revenit incredibil și a restabilit egalitatea, iar pe final, profitând și de omul în plus de care a

Pe scurt

Constănțeanul Andrei Timaru, campion național la tenis de câmp, categoria Roșu-Challenger

La a treia ediție a Turneului Campionilor Tenis 10 FRT & Tenis Teens, eveniment al Federației Române de Tenis (FRT) organizat la Brașov de către CS LECHNER Tennis School și adresat tuturor membrilor Tenis10FRT & Teens înregistrați în sistemul FRT, constănțeanul Andrei Timaru, sportiv legitimat la CS Tenis Club TDC Constanța, a devenit campion național la categoria Roșu-Challenger. Andrei Timaru a mai obținut trei succese în meciurile decisive, sferturi, semifinală și finală. Acest premiu încununează mulți ani de muncă și eforturi constante, pentru Andrei bătând la ușă următoarea categorie de pregătire - Portocaliu (8-10 ani).

Voleibalistele de la CS Medgidia, parcurs perfect în DA2

Ultimele două etape disputate în acest an în Divizia A2 la volei feminin, Seria Est, primele două din returul sezonului regulat, au adus tot atâtea victorii pentru liderul clasamentului, CS Medgidia. Voleibalistele antrenate de Florin Voinea au câștigat cu scorul de 3:0 meciurile cu CSM Gloria Buzău (acasă) și CTF Mihai I București (în deplasare), astfel că au încheiat anul cu nouă victorii din tot atâtea posibile, fără să cedeze măcar un set, acumulând 27 de puncte. Cealaltă echipă din județul Constanța care evoluează în eșalonul secund, CS Top Volei 05 Constanța (antrenori Doina și Constantin Ferinți) a pierdut penultimul meci, 0:3 cu CSM Unic Piatra Neamț (în deplasare), dar a obținut al doilea succes din actualul sezon, în etapa a noua, 3:2 cu CSM 2007 Focșani (tot în deplasare). CS Top Volei 05 ocupă locul 7, penultimul, cu șase puncte. Campionatul se va relua la 19 ianuarie 2019, cu partidele din cadrul etapei a zecea, a treia din retur.

Ultima etapă din acest an în Liga 1 la fotbal

Etapa a 21-a a Ligii 1 la fotbal a programat miercuri seară, după închiderea ediției, primul joc din ultima etapă din acest an, între Universitatea Craiova și Gaz Metan Mediaș. Programul celorlalte partide ale rundei - joi, 20 decembrie, ora 17.30: FC Botoșani - Dunărea Călărași, ora 20.00: Astra Giurgiu - Dinamo București; vineri, 21 decembrie, ora 17.30: CSM Politehnica Iași - FC Voluntari, ora 20.00: Sepsi Sf. Gheorghe - Concordia Chiajna; sâmbătă, 22 decembrie, ora 13.00: FC Hermannstadt - FC VIITORUL, ora 20.00: FCSB - CFR Cluj. Meciurile vor fi transmise în direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1 și Look TV. Clasament: 1. CFR 43p (golaveraj: 33-12), 2. FCSB 40p (40-22), 3. U. Craiova 35p (35-19), 4. FC VIITORUL 33p (25-22), 5. Sepsi 30p (26-19), 6. Astra 28p (24-19), 7. Gaz Metan 28p (23-26), 8. Poli Iași 27p (24-30), 9. Hermannstadt 25p (21-22), 10. FC Botoșani 23p (25-30), 11. Dinamo 22p (21-30), 12. Dunărea 17p (13-22), 13. Chiajna 17p (16-34), 14. Voluntari 12p (19-37).